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RT/RP

Velocita meccanica CIcLi/1*
Machanical speed par minute  STROKES /1° 20+ 100

TAKTE /1" mechanische Geschwindigkeit
COuUPS /1" Vitesse mécanique
cicLos /1" Velocidad mecénica

Kraftaufnahme (max.)
KW 35 KW Puissance absorbée (max.)
Potencia absorbida (max.)

Potenza assorbita (max.)
Power Absarption (max.)

Luftverbrauch

Cansumo aria compressa NI 17 NI/ Absorption d'air

Air Cansumption Leotion au7
Bruttogewicht

Peso orda -
Gross Weight Kg. ~1550 Kg. Poids brut
~ Pesobruto
Nettogewicht
ilce?m?g:f Kg. ~1200 Kg. Poids net
Pesonato

Gamma di formalo

Size range min. 40 60 120 85
Formatbereich - — -
e s max. 160 85 260 500 302

Gama de formalos

| dali lecnici non devano essere considerali limitativi e possono essere soggelli a variazioni senza preavviso. / The above technical data is not binding and may be subject to change without
prior nolice. | Die technischen Angaben sind unverbindlich und kénnen, ohne vorherige Benachrichtigung, geandert werden. / Les données techniques ne doivent pas étre considérées limitatives
el peuvent étre modifides sans avis préalable. ( Los datos técnicos no tienen que ser considerados a los limites y pueden ser sujetos a variaciones sin previo aviso.
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